



RETIFICAÇÃO

**NORMAS ESPECÍFICAS PARA O PROCESSO SELETIVO PROFESSOR SUBSTITUTO
ÁREA DE PRÁTICA DE ENSINO DE CIÊNCIAS E BIOLOGIA.**

No item 3.1.1:

Onde se lê:

“O sorteio do tema será feito na presença dos candidatos no primeiro dia do concurso, às **11:00**. Os candidatos terão **duas horas** para consultas de obras ou trabalhos publicados, a partir do sorteio do tema e o início da fase de redação da prova, que ocorrerá às **13:00** sendo encerrada às **17:00**, impreterivelmente. Assim sendo, a prova escrita terá duração total de 4 horas. Durante a redação da prova, os candidatos poderão consultar somente as anotações feitas nas duas folhas de papel A4 rubricadas pelos membros da banca e entregues a cada candidato por ocasião do sorteio do ponto.”

Leia-se:

“O sorteio do tema será feito na presença dos candidatos no primeiro dia do concurso, às **08:00**. Os candidatos terão **uma (01) hora** para consultas de obras ou trabalhos publicados, a partir do sorteio do tema e o início da fase de redação da prova, que ocorrerá às **09:00** sendo encerrada às **13:00**, impreterivelmente. Assim sendo, a prova escrita terá duração total de 4 horas. Durante a redação da prova, os candidatos poderão consultar somente as anotações feitas nas duas folhas de papel A4 rubricadas pelos membros da banca e entregues a cada candidato por ocasião do sorteio do ponto.”

Uberlândia, 28 de janeiro de 2015.

Prof. Dr. Kleber Del Claro
Diretor do Instituto de Biologia
Universidade Federal de Uberlândia